
 

   

Съветниците гласуваха промени в Наредба № 17,
запазват се цените за посещение на детски ясли и
градини
четвъртък, 25 юли 2019
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Месечна еднокомпонентна такса в размер на 45 лв. за посещение на детски ясли и градини одобри
Общинският съвет на днешното си заседание. Промяната е заложена в Наредба № 17 за определянето и
администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Плевен, а вносител на
предложението е кметът Георг Спартански.  Тя се налага заради решение на Административния съд,
което изисква да се определи една обща месечна такса. Досега с решение на Общинския съвет
родителите плащаха постоянна такса в размер на 25 лв. и по 1 лв. за присъствен ден. Според съда това
на практика въвежда абонаментна такса при неползване на услугата, а такава не е регламентирана в
Закона за местните данъци и такси. Решението на Общинския съвет не ощетява родителите, тъй като
крайната сума остава същата, а при отсъствие на децата таксата ще се намалява пропорционално, но e
необходимо директорът на детското заведение да е уведомен писмено с молба или медицински
документ за неприсъствените дни. 

Със същите мотиви бе гласувано връщане на стария механизъм за цените на услуги, предоставяни от
Регионална библиотека „Хр. Смирненски”. Съгласно Закона за обществените библиотеки основните
библиотечни услуги - ползване на интернет и заемане на аудиовизуални материали за домашно
ползване, са безплатни, затова бяха отменени текстовете, в които има предвидени суми, и за тези
услуги няма да се плаща.

Съветниците не одобриха предложение, постъпило по време на заседанието, за промяна в цените на
билетите за посещение в Регионалния исторически музей и в обектите на Регионалния
военноисторически музей, но приеха нови цени за ползване на обновеното футболно игрище в СУ „Иван
Вазов“ - гр. Плевен. Таксата за неучащи ще е в размер на 30 лв. за ползване на терена до 5 часа, а за
всеки следващ час тя ще е 25 лв. в рамките на деня. Игрището ще продължи да се ползва безплатно от
ученици
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